Контрольная работа по теме «План и карта»

1 вариант

1. Если изображение местности имеет масштаб 1:25 000 000, то это:  а) план; б) карта.

2. Если численный масштаб карты 1:100 000, то это означает, что: а) в 1 см – 100 000 км;
б) в 1 см – 1 000 км; в) в 1 см – 1 км.
3.  Наиболее подробно  территория изображена на карте масштаба: а) 1:25 000; б) 1:250 000;           
  в) 1:25 000 000.

4. Если именованный масштаб в 1 см – 50 км, то численный масштаб: а) 1: 50;

 б) 1: 500 000; в) 1:5 000 000.

5. Дополните: Линии на карте, соединяющие точки с одинаковой высотой над уровнем моря, называются…

6. На рисунке изображен(а): а) холм; б) ровное место; в) впадина.




 7. Установите соответствие: Географические координаты : 1) 29 ͦ с.ш., 89 ͦ з.д.; 2) 14 ͦ с.ш., 13 ͦ в.д.
Объект: а) озеро Чад; б) гора Эверест; в) остров Пасхи; г) устье реки Миссисипи.

8. Определите географические координаты города Сочи.

9. Средняя высота Уральских гор составляет: а) 500 – 1000 м; б) 1000 – 2000 м; в) 3000 – 5000 м.

10. Из двух морей более глубокое: а) Черное; Б) Балтийское.

Контрольная работа по теме «План и карта»

2 вариант

1. Дополните: Дробное число, показывающее, во сколько раз местность уменьшена при ее изображении на плане или  карте, называется… .

2.  Если изображение местности имеет масштаб: 1:2000, то это: а) план; б) карта.

3. Если численный масштаб карты 1: 200 000, то это означает, что: а) в 1 см – 200 000 км; б) в 1 см – 200 км; в) в 1 см – 2 км.
4. Наиболее подробро территория изображена на карте масштаба: а) 1: 50 000; б) 1: 500 000; 

в) 1 : 5 000 000.

5. Если именованный масштаб в 1 см - 25 км, то численный масштаб: а) 1:25; б) 1: 250 000; 

в) 1: 2 500 000.

6. Установите соответствие: Географические координаты : 1) 2 ͦ с. ш., 78 ͦ з.д.; 2) 32 ͦ ю.ш., 19 ͦ в.д.

Объект : а) город Кейптаун; б) пик Коммунизма; в) вулкан Котопахи; г) озеро Эйр.

7. Средняя высота гор Гималаев составляет: а) 1000 – 2000 м; б) 2000 – 3000 м; в) 3000 – 5000 м.

8. Из двух морей более мелкое: а) Средиземное; б) Балтийское.

9. Определите географические координаты города Владивосток.

10. На рисунке изображен(а): а) холм; б) ровное место; в) впадина.
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